NARAVOSLOVJE 7

Do sedaj smo spoznali PRAZIVALI, SPUZVE in znagilne Zivali iz skupine
NECLENARJEV — PLOSKE CRVE, VALJASTE CRVE, OZIGALKARJE in
MEHKUZCE.

Preden preidemo na skupino MNOGOCLENARJEV, bomo snov ponovili in utrdili.

Pripravila sem vam poskusno preverjanje. Najprej skusajte odgovoriti na vprasanja sami,
prvih 45 min, potem si lahko pomagate z zvezkom, u¢benikom, spletom...

Kar niste znali sami, dopolnite z rde€im pisalom. Tako boste vedeli, kje e imate luknje v
znanju.

OS Smartno 1. POSKUSNO PREVERJANJE Ime in priimek:
Dne: NARAVOSLOVJE 7 Razred:
1. Poimenuj enoceli€arje jih uvrsti v sistem! 3t

Ime:
Uvrstitev:
2. Zakaj lahko evgleno hkrati uvr§éamo v rastlinski in zivalski svet? 1t

3. Plazmodija uvr§éamo v skupino trosovcev. Katera zival je prenasalka tega enoceli¢arja in
katero bolezen povzro¢a? 1t

4. Opisi, kako je trakulja prilagojena na zajedalski nac¢in zivljenja? 3t




5. Spuzve so najpreprostejSi mnogoceli¢arji, ki Se nimajo pravih tkiv in organov.

Na sliki oznaci odtekalko in dotekalke ter s pus€icami smer vodnega toka.
Obkrozi tudi prostore, kjer se nahajajo bickaste celice ovratnic¢arke.
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a) Katere tri glavne naloge opravljajo bickaste celice ovratnic¢arke.

6. Napisi razvojne stopnje velikega metljaja (glej sliko)

1 5.
2 6
3. 7
4. 8

8. Kateri ozigalkar je prikazan na sliki. Na kratko opiSi kako ti ozigalkariji zivijo.
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9. Za uhatega klobuénjaka je znaéilno izmenjavanje spolne in nespolne generacije.

DopiSi ustrezne pojme ( meduza, polip, spolno nespolno) 2t
Pritrjeni obliki na morskem dnu pravimo , tase
razmnozuje
Prosto plavajo¢i obliki pa , ta se razmnozuje
10. Ustrezno dopisi! 3t
A Skoljke dvodelna lupina

iztisne €rnilo skozi lijak

voda priteka skozi dotekalko, odteka skozi odtekalko
na glavi ima tipalke s €utili

zelo dobro razvite oci

spiralno zavita hiSica

B Polzi

C Glavonozci

9. Poimenuj glavonozce na slikah in za vsakega napisi po eno telesno znacilnost, po kateri se
razlikuje od ostalih. Pomagaj si s sliko. 3t

10. Opisi, kako se_hobotnica skrije ali pobegne pred plenilcem? 3t

35t

Kriterij:
90-100% =5
76-89 % =4
61-75% =3
46-60 % =2
45-0%=1



